

Órgão Oficial do Município de Itabaiana-Paraíba

Itabaiana-Paraíba, Quarta-feira, 24 de janeiro de 2018 - Ano XCI - Nº 10

www.itabaiana.pb.gov.br

PORTARIA GP Nº. 00037/2017

O Exmo. Sr. Lúcio Flávio Araújo Costa, Prefeito Constitucional do Município de Itabaiana, no Estado da Paraíba, no uso de suas atribuições legais e nos termos do art. 55 Lei Orgânica do Município, pela presente: **RESOLVE:**

Art. 1º Nomear, SUAYRA MARTA DE ALMEIDA FEITOSA, portador do CPF: 081.688.424-21, do cargo de provimento em comissão de GERENTE DE EDUCAÇÃO AMBIENTAL E PRESERVAÇÃO, Símbolo CC-3, lotado na SECRETARIA MUNICIPAL DE DES. URBANO E MEIO AMBIENTE.

Art. 2º A presente Portaria entrará em vigor na data de sua publicação. Cumpra-se e publique-se. Esta portaria retroage a 03 de janeiro de 2018.

Gabinete do Prefeito Constitucional de Itabaiana, Estado da Paraíba, em 24 de janeiro de 2018.

LÚCIO FLÁVIO ARAUJO COSTA

Prefeito Constitucional de Itabaiana-PB

PORTARIA GP Nº. 00038/2017

O Exmo. Sr. Lúcio Flávio Araújo Costa, Prefeito Constitucional do Município de Itabaiana, no Estado da Paraíba, no uso de suas atribuições legais e nos termos do art. 55 Lei Orgânica do Município, pela presente:

RESOLVE:

Art. 1º Nomear, RAFAEL RODRIGUES DA SILVA, portador do CPF: 009.863.274-41, do cargo de provimento em comissão de DIRETOR DE PLANEJAMENTO URBANO, Símbolo CC-2, lotado na SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO E PLANEJAMENTO.

Art. 2º A presente Portaria entrará em vigor na data de sua publicação. Cumpra-se e publique-se. Esta portaria retroage a 03 de janeiro de 2018.

Gabinete do Prefeito Constitucional de Itabaiana, Estado da Paraíba, em 24 de janeiro de 2018.

LÚCIO FLÁVIO ARAÚJO COSTA

Prefeito Constitucional de Itabaiana-PB



Prefeitura Municipal de Itabaiana

Avenida Presidente João Pessoa, 422/430 - Centro - Itabaiana / Paraíba

A FOLHA | Órgão Oficial do Município de Itabaiana-Paraíba Fundado por Dr. Fernando Pessoa

Lúcio Flávio Araújo Costa

Prefeito Constitucional

Geraldo Minervino de Moraes Secretário de Gestão e Planejamento

Edna Louro Diretora de Atos e Publicações

